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instituto Electoral del Estado ACTA CIRCUNSTANCIADA DEL COMITE DE
ADQUISICIONES DEL INSTITUTO
ELECTORAL DEL ESTADO.
JUNTA DE ACLARACIONES DE LA
LICITACION PUBLICA NACIONAL NUMERO
LPN-IEE-002/2013, REFERENTE A LA

ADJUDICACION DE EQUIPO DE COMPUTO.

EN LA CIUDAD DE PUEBLA, PUEBLA, SIENDO LAS DIECISIETE HORAS DEL DIA OCHO DE
FEBRERO DE DOS MIL TRECE, EN LAS INSTALACIONES QUE OCUPA LA SALA DE
CONSEJEROS DEL INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO, UBICADA EN BOULEVARD ATLIXCO
NUMERO DOS MIL CIENTO TRES, PRIMER PISO, COLONIA BELISARIO DOMINGUEZ; SE
REUNEN LOS MIEMBROS DEL COMITE DE ADQUISICIONES DE ESTE INSTITUTO, MIGUEL
DAVID JIMENEZ LOPEZ, PRESIDENTE, JAVIER TREJO GALICIA, SECRETARIO EJECUTIVO,
VIRIDIANA DANIELA CEREZO MORALES, SECRETARIA TECNICA, RICARDO AGUILAR RAMIREZ,
VOCAL, MIGUEL CUAUHTEMOC LUNA MENDOZA, VOCAL, MARTHA PATRICIA VELAZQUEZ
AGUILAR, VOCAL Y JUAN IGNACIO LOPEZ CASO, COMISARIO; ASIMISMO SE ENCUENTRA
PRESENTE JOSE GUSTAVO GARMENDIA DOMINGUEZ, MIEMBRO DE LA COMISION
PERMANENTE ADMINISTRATIVA; DE IGUAL MANERA POR LICITANTES, POR LO QUE
RESPECTA A LA EMPRESA DENOMINADA COMPUTADORAS MEGA CENTRO, REPRESENTADA
EN ESTE ACTO POR JOSE ANTONIO LOPEZ REYES Y POR LA EMPRESA COMERCIALIZADORA
PLM S.A. DE C.V., REPRESENTADA EN ESTE ACTO POR ROGELIO TORRES GONZALEZ, CON
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTICULO 48 FRACCION IV DE LA NORMATIVIDAD
PARA ADQUISICIONES, ARRENDAMIENTOS Y SERVICIOS DEL COMITE DE ADQUISICIONES
ESTE ORGANISMO ELECTORAL, SE HACE CONSTAR QUE ESTA REUNION ES PARA EFECTO
DE LLEVAR A CABO LA JUNTA DE ACLARACIONES RESPECTO DE LAS BASES DE LA
LICITACION PUBLICA NUMERO LPN-IEE-002/2013 APROBADA POR ACUERDO CA/AC-009/2013,
SE INFORMA A LOS PRESENTES QUE HASTA LAS VEINTE HORAS DEL DIA SIETE DE FEBRERO
DE DOS MIL TRECE, FENECIA EL TERMINO PARA LA PRESENTACION DE ESCRITOS DE DUDAS
POR PARTE DE LAS EMPRESAS Y TODA VEZ QUE DENTRO DEL TERMINO ESTABLECIDO SE
RECIBIERON TRES ESCRITOS DE DUDAS EN LA DIRECCION ADMINISTRATIVA DEL INSTITUTO
ELECTORAL DEL ESTADO, REFERENTE A LAS EMPRESAS: “COMPUTADORAS MEGA CENTRO
S.A. DE C.V.”, “TODO CIRCUITO S.A. DE C.V.” Y “ENLACE TI S.A. DE C.V.”, DICHOS ESCRITOS
CONTIENEN LA RELACION DE PREGUNTAS A LAS CUALES SE PROCEDERA A DAR PUNTUAL
RESPUESTA: 77

UNA VEZ QUE SE HA DADO CUENTA DE LAS EMPRESAS QUE PRESENTARON ESCRITO DE//
DUDAS, DAREMOS INICIO A ESTA JUNTA DE ACLARACIONES CON EL ESCRITO DE DUD,

PRESENTADO A LAS DIEZ HORAS CON CINCUENTA Y TRES MINUTOS DEL DIA SIETE/DE
FEBRERO DEL ANO EN CURSO, POR LA EMPRESA “COMPUTADORAS MEGA CENTRO SA E
C.V.” CONSISTENTE EN NUEVE PREGUNTAS QUE A LA LETRA DICEN:

PREGUNTA 1. De acuerdo al ditimo parrafo del punto 1 significa que podemos
ofertar equipos de caracteristicas superiores sin que esto sea motivo de

descalificacion? Es correcta nuestra apreciacién?
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---Respuesta: No, el participante podra cotizar en sus propuestas técnicas el
equivalente vigente pero solo en caso de que alguno de los bienes solicitados en el
anexo técnico no se encuentre vigente en el mercado.
---PREGUNTA 2. Por el volumen de equipos solicitados y dado que todo lo
referente a equipo de computo de escritorio y portatiles son de fabricacion
especial (trajes hechos a la medida) que refiere de cuando menos 30 dias
habiles para su fabricacion, solicitamos a la convocante de la manera mas
atenta ampliar el tiempo de entrega de las partidas del anexo técnico lote uno a
30 dias habiles a partir de la firma del contrato pedido. ;Se acepta nuestra
solicitud?
--Respuesta: No, debe atenderse a lo referido en las bases, es decir 20 dias naturales
posteriores a partir de la firma del contrato pedido, de conformidad con el articulo 49
segundo parrafo de la Normatividad de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del
Comité de Adquisiciones del Instituto Electoral del Estado.
-—-PREGUNTA 3. Solicitan curriculum vitae que demuestre experiencia de
minimo 3 anos en el ramo de compra venta de articulos de papeleria y oficina.
Pensamos existe un error y debera ser en el ramo de la compra venta de equipo
de computo, es correcta nuestra apreciacion?:
---Respuesta: La experiencia podra ser en el ramo de papeleria y oficina, o bien en el
ramo de compra-venta de equipo de computo
---PREGUNTA 4. Solicitamos a la convocante de la manera mas atenta el poder
presentar como garantia de sostenimiento de ofertas cheque cruzado a favor del
Instituto Electoral del Estado, se acepta nuestra solicitud?
---Respuesta: No, puesto que de conformidad con el articulo 79 fraccion Il de la
Normatividad de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Comité de
Adquisiciones del Instituto Electoral del Estado, los licitantes y proveedores deberan
garantizar el cumplimiento de los contratos mediante cheque certificado o fianza.------

---PREGUNTA 5. Solicitan garantia de sostenimiento de ofertas por un importe
minimo equivalente al 10% del monto total del techo presupuestal asignado a la
presente licitacion. Pensamos que existe un error y que debe ser por un importe
minimo equivalente al 10% del monto total del monto total de nuestra propuesta
econémica sin incluir el i.v.a. Es correcta nuestra apreciacion?
---Respuesta: Si, es correcta.
---PREGUNTA 6. Requiere la convocante que las propuestas se entreguen un dia
anterior al acto de apertura de propuestas legales y técnicas. Solicitamos a la
convocante que por transparencia el licitante pueda entregar sus propuestas
(sobres) en el acto de apertura de propuestas legales y técnicas no siendo
necesario el resguardo de los sobres por el Instituto y de ésta manera evitar
cualquier siniestro que pudiera suscitarse siento de total responsabilidad del
licitante el presentarse en tiempo y forma a dicho acto de apertura. Se acepta
nuestra solicitud?
-—-Respuesta: No, debe atenderse a lo referido en las bases, de conformidad con el/
articulo 52 fracciones | y Il de la Normatividad de Adquisiciones, Arrendamientos ¥

Servicios del Comité de Adquisiciones del Instituto Electoral del Estado, por lo que los

sobres que dicen contener las propuestas legales y técnicas, seran aperturados hasta

el momento sefialado para dicho acto de apertura, haciéndose constar tal hecho en la
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acta correspondiente para mayor tranquilidad de los licitantes, ademas de que la
apertura de los sobres debera realizarse en una primera etapa, en la cual no se figura
la presentacion de propuestas.
---PREGUNTA 7. Solicitan monitor con certificacion TCO Certified Edge 1.1. En el
mercado solo la marca Lenovo cumple con dicha caracteristica. Por la
Normatividad por la que se rige la presente Licitacion Publica Nacional fundada
y motivada en criterios que procuran imparcialidad a los licitantes y de asegurar
al Instituto las mejores condiciones disponibles en cuanto a oferta, precio,
calidad, oportunidad y demas circunstancias pertinentes. Solicitamos a la
convocante de la manera mas atenta permita la libre participacién de marcas y
modelos no limitando a la marca Lenovo permitiendo ofertar el monitor con la
certificacion TCO Certified 5.0 siendo una certificacién con la que cuentan las
principales marcas de equipo de computo y cuya unica diferencia radica en la
cantidad utilizada de plastico reciclado y siendo ambos libres de halégeno
logrando de ésta manera transparencia y libre participacion en éste
procedimiento de licitacion. Se acepta nuestra solicitud?
---Respuesta: Se acepta sin ser limitativo.
---PREGUNTA 8. Solicitamos a la convocante de la manera mas atenta que por
cambio de tecnologia (superior) en los equipos de computo se permita ofertar
memoria RAM Sdram a 1600 MHZ expandible a 32GB sin que esto afecte el
rendimiento, precio y funcionamiento del equipo. Se acepta nuestra propuesta?

---Respuesta: Se acepta sin ser limitativo.
-—-PREGUNTA 9. Solicitan equipo de computo portatil con 8GB de memoria con
software precargado Windows 7 profesional a 32 BITS en espanol o superior.
Pensamos que existe un error y que ‘lo correcto es: Software precargado
Windows 7 Profesional a 64 BITS para poder direccionar la cantidad de memoria
solicitada, es correcta nuestra apreciacion?
---Respuesta: Al mencionar Windows 7 o superior damos por entendido que se puede
ofertar cualquier otro arriba de este, se acepta la versién de 64 bits.

ASIMISMO, SE RECIBIO A LAS DIECIOCHO HORAS CON CINCUENTA Y TRES MINUTOS
DEL DIA 07 DE FEBRERO DE 2013, UN ESCRITO DE DUDAS DE LA EMPRESA
DENOMINADA “TODO CIRCUITO S.A. DE C.V.", CONSISTENTE EN DIECINUEVE
PREGUNTAS QUE A LA LETRA DICEN:
—--PREGUNTA 1. Solicitan que la (sic) propuestas deben presentarse en un lote completo de
acuerdo al anexo técnico, solicitamos a la convocante se pueda ofertar por partida que
permite la libre participacion de marcas y proveedores.
---Respuesta: No, debe atenderse a lo referido en las bases, asi como al anexo técnico. -—-------------
---PREGUNTA 2. Solicitan entregar los bienes a mas tardar a los 20 dias naturales posteriores
al comunicado del fallo econémico solicitamos a la convocante entregar con 30 dias
naturales debido a la variedad de equipos y marcas y que son de fabricacion especial. Se
acepta nuestra propuesta?
--Respuesta: No, ya que los plazos fueron establecidos en las bases.
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—-PREGUNTA 3. Solicitan contar con un capital social o contable actual de $1,000,000.00 (UN
MILLON DE PESOS 00/100 MONEDA NACIONAL) como minimo, el cual se justificara con la
declaracion anual de impuestos, correspondiente al ejercicio del afio dos mil doce, en caso
de no contar con ella, podran presentar la correspondiente al ejercicio fiscal dos mil once.
Solicitamos a la convocante permitir la libre participacion de empresas tanto micro, como
pyme omitiendo este punto. Se acepta nuestra propuesta?
—--Respuesta: No, debe atenderse a lo referido en las bases, de conformidad con el articulo 43
segundo parrafo de la Normatividad de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Comité de
Adaquisiciones del Instituto Electoral del Estado.
-—-PREGUNTA 4. Solicitan para sostenimiento de sus ofertas cheque certificado y/o fianza a
favor del Instituto Electoral del Estado, por un importe minimo equivalente a! 10% (diez por
ciento) del monto total del techo presupuestal asignado a la presente licitacion y descrito en
el ANEXO TECNICO, el cual sera devuelto a los participantes el dia de la comunicacion del
fallo econémico, excepto el del licitante ganador, mismo que le sera devuelto cuando éste
constituyan la garantia de cumplimiento de contrato correspondiente. La garantia se exige
para cubrir a “El Instituto” contra el riesgo de incumplimiento por parte de los licitantes en
los siguientes casos: A) Si el licitante retira su oferta. B) Si el licitante al que se le adjudicé el
contrato derivado de este concurso, no firma el mismo, de conformidad con los plazos
establecidos en estas bases. En cualquiera de estos casos, la garantia de sostenimiento de
oferta se aplicara en beneficio de “El Instituto”, como indemnizaciéon por los daiios
ocasionados, esta garantia debera presentarse dentro del sobre que contiene la propuesta
economica. Solicitamos a la convocante sea a través de cheque cruzado como garantia de
sostenimiento de ofertas. Se acepta nuestra propuesta?
---Respuesta: No, debe atenderse a lo referido en las bases, lo anterior de conformidad con el
articulo 79 fraccion Ill de la Normatividad de Adquisiciones, Arrendamientos y Servicios del Comité
de Adquisiciones del Instituto Electoral del Estado, los licitantes y proveedores deberan garantizar el
cumplimiento de los contratos mediante cheque certificado o fianza.
---PREGUNTA 5. Solicitan para las partidas 1, 2, 3, 5, 6, 7, presentar carta del fabricante en
papel membretado y con firma autégrafa del representante legal donde manifieste bajo
protesta de decir verdad que el licitante es un distribuidor autorizado de su marca.
Solicitamos a la convocante permitir carta del mayorista donde se manifieste que el licitante
es distribuidor autorizado de las marcas a ofertar como minimo, permitiendo la libre
participacion de mayorista y distribuidores se acepta nuestra propuesta?
---Respuesta: No, ya que se debe atender a lo establecido en las bases
---PREGUNTA 6. Solicitan curriculum vitae firmado con la leyenda bajo protesta de decir
verdad y rubricado en todas y cada una de sus hojas por la persona autorizada para ello, en
la que indique su capacidad y solvencia técnica para la cual debera presentar su experiencia
minima de tres afos en el ramo de la compra venta de articulos de papeleria y oficina,
solicitamos a la convocante que dicha experiencia sea como minimo 1 aiio, se acepta nuestra
propuesta?

---Respuesta: No, puesto que la fraccion | del articulo 44 de la-Normatividad aplicable, sefiala que la
capacidad técnica se acreditara mediante relacion de los principales suministros, servicios o >
contratos efectuados durante los Ultimos afios, sin exceder de tres, indicando su importe, fechas y~~ é
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destino publico o privado; esta experiencia también se podra acreditar en compra venta en equipos
de computo.
--PREGUNTA 7. Solicitan chip set Intel Q67, Solicitamos a la convocante poder ofertar chip
set Intel B75 se acepta nuestra propuesta?
---Respuesta: Se rechaza y debe atenderse a las especificaciones técnicas previstas en las bases. --
—--PREGUNTA 8. Solicitan procesador Intel core i3-3240 a 3.4 ghz 3M, solicitamos a la
convocante ofertar procesador Intel core i3-3220 a 3.3 ghz 3M como minimo se acepta
nuestra propuesta?
---Respuesta: Se acepta sin ser limitativo.
—--PREGUNTA 9. Solicitan que el monitor cuenta con Energy Star 5.1 y TCO CERTIFIED EDGE,
solicitamos a la convocante que el TCO CERTIFIED EDGE sea opcional.
---Respuesta: Certified Edge puede reemplazarse por TCO Certified 5.0.
--PREGUNTA 10. Solicitan equipo de computo de escritorio sin mencionar el tipo de
gabinete, solo que tenga bahia interna de 3.5” y 1 bahia externa de 5.25”, solicitamos a la
convocante ofertar gabinete tipo minitorre con 2 bahias externas de 3.5”, 1 bahias de 3.5”
interna y 2 bahias externa de 5.25”.
---Respuesta: Se acepta sin ser limitativo.
—--PREGUNTA 11. Solicitan impresoras cuyas especificaciones solicitadas solo las cumple
una marca en especial, solicitamos a la convocante poder ofertar otras marcas permitiendo la
libre participacion del mercado con igual o superior especificaciones de las que solicitan
evitando practicas monopdlicas de dicha marca.
---Respuesta: Propuesta rechazada ya que el Instituto requiere las caracteristicas detalladas. ---------
--PREGUNTA 12. Solicitan disco duro de 500 gb a 7200 rpm, solicitamos a la convocante
poder ofertar disco duro de 500 gb a 5400 rpm.
---Respuesta: Propuesta rechazada ya que el Instituto requiere las caracteristicas detalladas. ---------
---PREGUNTA 13. Solicitan puerto display port o mini display port, solicitamos sea opcional
se acepta nuestra propuesta?
---Respuesta: Propuesta rechazada ya que el Instituto requiere las caracteristicas detalladas. -—------
---PREGUNTA 14. Pregunta anterior si no se acepta cambio, solicitamos a la convocante
ofertar puerto HDMI
---Respuesta: Se acepta sin ser limitativo.
---PREGUNTA 15. Solicitan dispositivo de seguridad TMP, solicitamos a la convocante sea
opcional se acepta nuestra propuesta?
---Respuesta: Propuesta rechazada ya que el Instituto requiere las caracteristicas detalladas. ---—------
--PREGUNTA 16. Solicitan pantalla de 14” (1366 x 768), solicitamos a la convocante poder
ofertar pantalla de 15.6” (1366 x 768) se acepta nuestra propuesta?
---Respuesta: Propuesta rechazada ya que el Instituto requiere las caracteristicas detalladas. ---------

---PREGUNTA 17. Solicitan EPEAT GOLD, solicitamos a la convocante sea opcional se acepta '\

nuestra propuesta?
---Respuesta: Propuesta rechazada ya que el Instituto requiere las caracteristicas detalladas. ---------

---PREGUNTA 18. Solicitan Bluetooh integrado, solicitamos a la convocante ofertar Bluetooh

externo por usb 7

---Respuesta: Propuesta rechazada ya que el Instituto requiere las caracteristicas detalladas. -------=--~ - é
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---PREGUNTA 19. Solicitan TCG integrado, solicitamos a la convocante que sea opcional se

acepta nuestra propuesta?
---Respuesta: Propuesta rechazada ya que el Instituto requiere las caracteristicas detalladas. --—----—

DE IGUAL MANERA, SE RECIBIO A LAS DIECINUEVE HORAS CON CINCUENTA Y DOS
MINUTOS DEL DIA 07 DE FEBRERO DE 2013, UN ESCRITO DE DUDAS DE LA EMPRESA
DENOMINADA “ENLACE Tl S.A. DE C.V.”, CONSISTENTE EN UNA PREGUNTA QUE A LA
LETRA DICE:
---PREGUNTA 1. Solicitan monitor que cuente con Energy Star 5.1 y TCO CERTIFIED EDGE
1.1. Solicitamos se nos permita ofertar un monitor que cuente con Energy Star 5.1 y TCO
display 5.2, esto sin demeritar la calidad del mismo ya que contaria con la certificacion
EPEAT GOLD que se acepta nuestra propuesta?
---Respuesta: Se acepta sin ser limitativo.

UNA VEZ QUE SE HA DADO RESPUESTA A LOS ESCRITOS PRESENTADOS POR LOS
PARTICIPANTES EN LA PRESENTE LICITACION, SE LEVANTA EL ACTA RESPECTIVA,
FIRMANDOLA PARA CONSTANCIA LOS MIEMBROS DEL COMITE DE ADQUISICIONES DEL
INSTITUTO ELECTORAL DEL ESTADO Y LOS LICITANTES QUE EN ELLA INTERVINIERON,
DANDOSE POR CONCLUIDO EL PRESENTE ACTO, A LAS DIECISIETE HORAS CON CINCUENTA
MINUTOS DEL DIiA OCHO DE FEBRERO DE DOS MIL TRECE.

/_
JAVIER TREJO GALICIA
_ SECRETARIO EJECUTIVO

9

JUAN IGNACIO LOPEZ CASO
COMISARIO
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VIRIDIANA DANIELA CEREZO MORALES
SECRETARIA TECNICA

COMISION ADMINISTRATIVA
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JOSE GUSTAVO GARMENDIA DOMINGUEZ

POR LOS LICITANTES

ROGELIO TO S GONZALEZ JOSE ANTONIO LOPEZ REYES
EN REPRESENTACION DE REPRESENTANTE LEGAL DE
COMERCIALIZADORA PLM S.A.DE C.V. COMPUTADORAS MEGA CENTRO S.A. DE
C.V.
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